
Medlemsenkät hösten 2013 

Sammanfattning: 
Totalt 9 enkäter returnerades vilket är cirka 5 % av antalet medlemmar. 

Av insända enkäter var bara en anonym. Fyra av enkäterna kom från boende i Sth området. 

Två papperstidningar per år vill man ha. Hemsidan besöks relativt sällan men rekommenderas ofta till 

andra. 

Få kan tänka sig ställa upp och ha öppet och det förefaller inte som om arvodering är den viktigaste 

orsaken för att de inte kan/vill ställa upp. Annars verkar 300 – 500 kr eller lunch + resa vara önskat 

arvode. 

Endast en person som inte redan är med i styrelsen kan tänka sig styrelsearbete och då som suppleant 

eller ansvarig för medlemsregistret. Arvodering av styrelsearbete förefaller inte öka lusten/möjligheten 

att rekrytera till styrelsen. 

I sammanställningen nedan är antalet svar på varje alternativ angivet på raden ovanför eller till höger. 

Svarsalternativ som fått flest svar är angivna med rött nedan. 

 

Sammanställning av totalt 9 inkomna svar. 
      9         0 

Vill Du ha Signallinan som papperstidning i brevlådan?  Ja     Nej 

 

                   0     7      1      1 

Om Ja hur många nummer vill Du att det skall komma ut/år?                1     2     3    >3 

 

      1      8 

Räcker det att Signallinan finns nedladdningsbar från hemsidan  Ja    Nej 

 

     2    5   0    0     0     2 

Hur ofta är Du inne på hemsidan per månad?  0    1    2    3    4    > 4 

 

     3    1    0    0    0     5 

Hur många ggr totalt har Du tipsat någon annan att gå in på sidan  0    1    2    3    4    >4 

 

       6   0   1    0   0     2 

Hur många dagar kan Du tänka Dig att ställa upp och hålla öppet/ år  0   1   2    3   4    >4 

 

      2        6 

Skulle Du hjälpa till att hålla öppet om arbetet arvoderades?  Ja     Nej 

 

    Tre svar   300, 500, och lunch + resa 

Hur mycket tycker Du att ett öppethållande 1100 – 1700 skall arvoderas?      ..…… kr 

 

Skulle Du kunna tänka Dig att ta ansvar för något annat obetalt arbete inom SDHF? 

 Webredaktör för hemsidan   Ja 0 Nej 7 

 Redaktör för Signallinan   Ja 0 Nej 7 

 Föremålsansvarig på Dyktankhuset  Ja 1 Nej 6 

 Ordförande     Ja 0 Nej 7 

 Klubbmästare   Ja 0 Nej 7 

 Kassör    Ja 1 Nej 7 

 Suppleant    Ja 2 Nej 5 

 Ansvarig för medlemsregistret  Ja 2 Nej 6 

 Ansvarig för samordning av öppethållande Ja 0 Nej 7 

Något annat  ……(Enskilda uppgifter)………… Ja 1 Nej 6 

Om Du kunde arvoderas för arbetet vad skulle Du då vilja/kunna göra? …(Inga svar)…… 

Hur mycket skulle Du vilja ha per år för detta? …(Inga svar)……. kr 


